
 14 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 5.547.238 

 02.001.11  PARAFUSO DE RODA DIANTEIRA 
 CORCEL  BELINA / DEL REY / PAMP  M12x1,25x36 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 5.560.595 

 02.002.12  PARAFUSO DE RODA DIANTEIRA 
 CORCEL  BELINA / DEL REY / PAMPA 

 M12x1,25x33 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 EDFZ-6.730-A 

 02.008.40  BUJÃO PARA CARTER CORCEL II / 
 BELINA  DEL REY / PAMPA / ESCORT 

 MOTOR CHT 

 M14x1,5x17  SEXT 13mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 EOFZ-6.734-A 

 02.009.70  ARRUELA DE VEDAÇÃO EM ALUMÍNIO 
 P/ BUJÃO CORCEL II  BELINA / DEL REY 

 PAMPA / ESCORT  MOTOR CHT 

 Ф 14x1,5x22,0 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 66.556 

 02.011.70  ARRUELA DE VEDAÇÃO EM ALUMÍNIO 
 P/ BUJÃO CORCEL I 

 Ф 18x1,5x26,0 



 15 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 BC8A-1107-A 

 02.014.14  PARAFUSO DE RODA DIANT / TRAS 
 F100 / F1000 

 ½-20UNFx 44,5 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 BC8A-1107-C 

 02.016.14  PARAFUSO DE RODA DIANT / TRAS 
 WILLYS 

 ½ x20UNFx44,5 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 B-10.775 

 02.017.14  PARAFUSO DE RODA DIANT / TRAS 
 JEEP WILLYS 

 ½ x20UNFx44,5 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 B-1012 

 02.018.30  PORCA DE RODA DIANTEIRA /TRASEIRA 
 JEEP WILLYS 

 ½ x20UNFx1  SEXT 13/16 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 WD57-6730-A 

 02.026.40  BUJÃO PARA CARTER “WMM” F250 / 
 F-1000 / F-22000 / FRONTIER 2.8 

 TROLLER 2.8 

 ½ x14 fios- BSP  SEXT 19mm 



 16 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 B  COT-20.414-B 

 02.028.22  PARAFUSO ( ROSETA)  REGULADOR DE 
 FREIO ROSCA DIREITA 

 F-600 / F-11000 / F-14 

 5/8 x1.½ 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 BCGT-20.414-3 

 02.029.22  PARAFUSO ( ROSETA)  REGULADOR DE 
 FREIO ROSCA ESQUERDA 

 F-600 / F-11000 / F-14000 

 5/8 x1.½5 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 57.041.S36B 

 02.040.23  PARAFUSO SEXT. C/ARRUELA PRATO 
 FIXAÇÃO PARALAMA F-2000 / F-4000 

 5/16 x1.1/8  SEXT 1/2 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 85GB 1107-BB 

 02.041.11  PARAFUSO CUBO DE RODA DIANTEIRA 
 ESCORT / VERONA / KA / FIESTA / 

 COURIER 

 M12x1,5x41 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 NF801612-LA 

 02.042.12  PARAFUSO CUBO DE RODA TRASEIRA 
 ESCORT / VERONA / KA / FIESTA / 

 COURIER 

 M12x1,5x37 



 17 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 NF826092-AB 

 02.043.30  PORCA DE RODA DIANT/TRAS 
 ESCORT/ VERONA / KA / FIESTA / 

 COURIER 

 M12x1,5x15  SEXT 19mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 922903400744 

 02.044.70  ARRUELA DE VEDAÇÃO EM ALUMÍNIO 
 P/ BUJÃO  “WMM” F250 / F-1000 

 F-22000 / FRONTIER 2.8 / TROLLER 2.8 

 Ф 25x1,4x21,0 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 T71/601139 

 02.045.14  PARAFUSO CUBO DE RODA DIANTEIRA 
 F-1000 92… 

 ½-20UNFx53 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 2SF.601.161 

 02.046.14  PARAFUSO CUBO DE RODA TRASEIRA 
 F-1000 93... 

 ½-20UNFx49,5 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 C  5TZ3B167A 

 02.047.44  BUJÃO DA PONTA DO EIXO 
 F-100 ATÉ 1982 / F-1000 ATÉ 1992 

 M28x1,5  SEXT 22mm 



 18 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 NF-991AB / C7TZ3B167D 

 02.048.44 
 BUJÃO DA PONTA DO EIXO 

 F-350 / F-2000 /F-4000 
 M32x1,5  SEXT 22mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 U8008235 / 85TU1108A 

 02.049.24  PARAFUSO ALLEN P/ FIXAÇÃO PINÇA 
 FREIO MÉDIO F-4000 1985 À 1998 

 M12x1,25x50  SEXT 22mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 U800824AA 

 02.050.24  PARAFUSO ALLEN P/ FIXAÇÃO PINÇA 
 FREIO PEQUENO  F-4000  1985 À 1998 

 AGRALE 1600 -1800 

 M12x1,25x30  Allen 10mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 U800882S 

 02.051.24  PARAFUSO ALLEN P/ FIXAÇÃO PINÇA 
 FREIO GRANDE  F-4000  1985 Á 1998 

 AGRALE 1600 -1800 

 M12x1,25x95  Allen 12mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 NF802282-C 

 02.052.24  PARAFUSO FIXAÇÃO BARRA 
 ESTABILIZADORA TORX ESCORT / 

 VERONA  KA / FIESTA /  COURIER 93… 

 M10x1,5x51  Torx T-50 



 19 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 TNK69906511 

 02.055.24  PARAFUSO ALLEN P/ FIXAÇÃO PINÇA 
 FREIO F-1000 93... 

 M14x1,5x35  Allen 12mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 F4TZ-1107A 

 02.056.11  PARAFUSO DE RODA DIANTEIRA 
 RANGER 4x2  1994 A 2012 

 ½-20UNFx47,5 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 F57Z-1107-AA 

 02.058.11  PARAFUSO DE RODA DIANTEIRA 
 RANGER 4x4  1997 Á 2000 

 EXPLORER 1995 Á 

 ½-20UNFx50 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 1/F8TZ-1012-A 

 02.059.31  PORCA DE RODA DIANT/TRAS 
 RANGER 4x4 

 ½-20UNFx23  SEXT 19mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 2  SF/525851 

 02.061.21  PARAFUSO DA COROA DIFERENCIAL 
 F-1000 1991 Á 1997 / SPICER 35/ 44-3 / 46 

 3/8-24UNFx20,6  SEXT 14mm 



 20 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 F81Z4N272AA 

 02.063.21  PARAFUSO DODECAGONAL FIXAÇÃO 
 DA ABRAÇADEIRA DA FLANGE CARDAN 

 F-1000 / F-4000 

 5/16-24UNFx3/4  08mm 

 02.064.21  PARAFUSO DODECAGONAL FIXAÇÃO 
 DA ABRAÇADEIRA DA FLANGE 

 CARDAN F-12000 ATÉ F-22000 

 3/8-24UNFx3/4  10mm 

 02.065.21  PARAFUSO DODECAGONAL DA FLANGE 
 CARDAN CENTRO 

 3/8-24UNFx1.3/4  10mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 3924148 

 02.068.40  BUJÃO SEXT. FLG  MOTOR CUMMINS 
 SERIE B/C SUPERIOR FORD 

 M22x1,5x14  SEXT 19mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 3924147 

 02.069.41  BUJÃO SEXT. FLG C/IMÃ  MOTOR 
 CUMMINS  SÉRIE B/C INFERIOR 

 M18x1,5x12  SEXT 17mm 



 21 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 3920773(C) 

 02.070.71  ARRUELA DE VEDAÇÃO EM COBRE 
 P/BUJÃO CUMMINS  SÉRIE B/C 

 INFERIOR 

 Ф 24x1,4x18,3 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 3920773(A) 

 02.071.70  ARRUELA DE VEDAÇÃO EM ALUMÍNIO 
 P/BUJÃO CUMMINS  SÉRIE B/C 

 INFERIOR 

 Ф 24x1,4x18,3 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 3902425(C) 

 02.072.71  ARRUELA DE VEDAÇÃO EM COBRE 
 P/BUJÃO CUMMINS  SÉRIE B/C 

 SUPERIOR 

 Ф 26,8x1,4x22,3 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 390245 (A) 

 02.073.70  ARRUELA DE VEDAÇÃO EM ALUMÍNIO 
 P/BUJÃO CUMMINS  SÉRIE B/C 

 SUPERIOR 

 Ф 26,8x1,4x22,3 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 W704707-5428 

 02.074.14  PARAFUSO CUBO DA RODA DIANT/TRAS 
 F-250 / F-350 1966 A 1971 

 M14x2,0x66 



 22 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 0290405 

 02.076.62  PINO DE ACIONAMENTO DO CILINDRO 
 FREIO F-250 / F-350 

 Ф 8,0x34 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 F81Z-1012AA 

 02.075.30  PORCA P/CUBO RODA 
 ( ANEL OSCILANTE) F-250 / F-350 

 M14X2,0  SEXT 21mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 F6TZ/6730/BA 

 02.078.40  BUJÃO PARA CÁRTER C/ANEL ORING 
 FIESTA / KA/ COURIER / FOCUS / 

 FUSION ECOSPORT / ZETEC ROCAM 

 M14x1,5x21,5  SEXT 13mm 

 02.079.72  ANEL ORING P/BUJÃO CÁRTER 
 FIESTA / KA/ COURIER / FOCUS / 

 FUSION ECOSPORT / ZETEC ROCAM 

 Ф 19,0x3,0 

 02.080.70  ARRUELA DE VEDAÇÃO EM ALUMÍNIO 
 P/BUJÃO CÁRTER FORD CARGO 

 Ф 19,2x1,4x25,6 



 23 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 TAP521153 

 02.083.21 
 PARAFUSO DODECAGONAL FIXAÇÃO 

 DA ABRAÇADEIRA DA FLANGE 
 CARDAN C/NYLOK PATCH FORD 

 CARGO 814 

 5/16-24UNFx3/4  08mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 45.268.S36B 

 02.084.32  PORCA RÁPIDA (CLIP) PARAF. 
 PARALAMA F-2000 / F-4000 

 Ф 5/16-UNC 

 02.085.21  PARAFUSO DODECAGONAL FIXAÇÃO 
 DA FLANGE CARDAN 

 3/8-UNCx1.3/4  10mm 

 02.088.21 
 PARAFUSO DODECAGONAL FIXAÇÃO 

 DA FLANGE CARDAN C/NYLOCK PATCH 
 CARGO 1113 Á 1615 / 1618 A 2218 

 3/8-UNCx1.3/4  10mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 2024.1107-A 

 02.089.14  PARAFUSO CUBO DE RODA DIANT/TRAS 
 F-250 / F-350 / F-4000 2003 ATE 2012 

 M14x1,5x70 



 24 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 8LB-1012/A 

 02.090.30  PORCA DE RODA CEGA NIQUELADA 
 DIANT/TRAS  FORD FUSION 

 2006 ATÉ 2012 

 M12x1,5x40  SEXT 19mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 YS4Z6730AA 

 02.094.40  BUJÃO PARA CÁRTER C/ANEL ORING 
 F-250 / F-350 / MONDEO / TAURUS 

 RANGER 2.3 / 2.5 GASOLINA 1998 A 2001 

 M12x1,75x23  SEXT 13mm 

 02.095.72  ANEL ORING P/BUJÃO CÁRTER 
 F-250 / F-350 / MONDEO / TAURUS 

 RANGER 2.3 /2.5 GASOLINA 1998 A 2001 

 Ф 24,0x3,5x17 

 02.098.41 
 BUJÃO PARA CÁRTER C/IMÃ RANGER 

 POWER TEC DIESEL 3.2 2009…  M14x1,25x17  Allen 06mm 

 02.099.70  ARRUELA DE VEDAÇÃO EM ALUMÍNIO 
 P/BUJÃO CÁRTER RANGER POWER TEC 

 DIESEL 3.2 2009… 

 Ф 14,3x1,4x18,30 


